

你问我答

性取向不是错误, 背叛才是错误



“

你老公的首要问题不在于他爱男人或女人,而在于,他娶了你,又背叛了你。GAY并不足以成为他坚持对你不忠、伤害你情感和尊严的理由,在这里请你将他定位成“一个女人的新婚丈夫”,而不是有特殊性取向的特殊人群,如果他认为GAY就可以拥有淫乱的特权,那很可惜,他在歧视他自己。

一个愁闷的人:

曾经看到造型师吉米在博客上公布自己对“另一半”的要求:“身高185以上,外形俊朗立体或阳光清秀,肌肉型或均匀型(不能有肚腩),体重在70~80公斤,年龄25~35岁。你可以是智慧型,我愿意跟你有更多事业上的交流;你可以是平和型,我想跟你一起感受生活的快乐。”

你是怎么看的?我不想在这里评论他人的性取向,但这个叫吉米的男人至少很“有种”,他并不掩饰自己对同性的喜爱,也没有祸害一个女子去缔结一段“自欺欺人”的婚姻来遮掩自己的性取向。这种做法很“丈夫”,尽管他一再表达自己想变身为女性的愿望,倘若真有这一天,未来的“她”也一定是个性情女子。

某种性取向的对或错,在今日已没有讨论的必要,因为那完全是当事人的自由。问题在于:不管同性恋、双性恋还是异性恋,都面对着一个共同的“恋”字,没有人说过不是异性恋就可以玩“多角恋”,脚踏几条船。在中国,有个叫李银河的女人第一个在国内提出“同性恋非罪化”,可以说毕生都在为“同志”们谋福利,她对性行为的宽容论调甚至让很多人目瞪口呆。尽管如此,连李银河都认为有两种性行为是不可行的:第一种是强迫的不自愿的性行为,第二种就是婚外性,因为破坏了对婚姻的承诺。

听明白了么?性取向不是错误,背叛才是错误。你老公的首要问题不在于他爱男人或女人,而在于,他娶了你,又背叛了你。GAY并不足以成为他坚持对你不忠、伤害你情感和尊严的理由,在这里请你将他定位成“一个女人的新婚丈夫”,而不是有特殊性取向的特殊人群,如果他认为GAY就可以拥有淫乱的特权,那很可惜,他在歧视他自己。“泼墨练家子,走马美男儿”,魏晋时代的北齐有个兰陵王,在传说中是个野人,其实史载他“貌柔心壮,音容兼美”,他需要戴上狰狞的面具,才能掩饰内心的自卑,因为他是个GAY。“同志”们都在呼吁公平待遇,其实很多时候问题在他们自己,好比李银河声讨赵本山在《不差钱》中用“屁精”侮辱了同性恋的那段插曲,显得多么自以为是而莫名其妙!

总之,对这样一段“吃苍蝇”的婚姻经历,我没有兴趣跟你探讨如何维系下去,因为就算他洗心革面,我也根本不相信你前不计前嫌,两个男人疯狂偷情到了将套套遗留在车上的地步——人生非要这样才算精彩么?慈悲为怀,普度众生,那是佛的论调,不是一个需要温馨家庭的女人能够担起的大任。种种分析都表明,性取向不是那么容易改变的,人们用了许多专业的办法都不能改变,你一区区小女子又能有多大力量?我只庆幸你并没有多少爱情,如果你爱他,现在至少要呈现超出10倍的痛苦;我更庆幸你发现得早,万一连孩子都玩出来,如何收场还真不好说。

糊涂的晚风中,我怀念起周星驰电影中的如花姑娘。我们不需要嘲笑,据说古今中外的很多伟人,从亚里士多德到柏拉图,都是双性恋者。那么OK,让他追随他们的伟人是迹永垂不朽吧,你只需做你的平凡小女子,让这段不愉快的插曲,尽快被淹没在人生的协奏曲中,成为一个淡淡的、无伤大雅的疤痕。

朴尔敏



你有情感问题想跟朴尔敏交流,来信默认为同意发表。
邮箱 pomi@my1912.com
微博 <http://weibo.com/pomi>

一个愁闷的人



漫画 付业兴

朴尔敏:

您好!

我很需要您的帮忙,我住小城市,去年年底结的婚,结婚时三十一岁了。老公比我小一岁,是老师,彼此的同学介绍的,开始相处还好,后来很平淡。因为双方家人都很和气的,也都想孩子好好生活的,我们就结婚了。

婚后老公也没提去登记,一直拖着。结婚后,我就觉得有点不对劲,就是说不出到底问题出在哪,当我发现他常联系的电话是男的时候也没怀疑什么,因为小城市真没听说这种人。直到前几天我发现在我们的车上(车是双方父母买的)有TT,所以让他摊牌,我当时估计他有外遇,结果他说他是个GAY(可能是双性,以前也有女朋友),我是彻底被雷到了,万万没想到这种事会发生在自己身上。

小城市这种事很少的,从没碰到过,他也害怕说出来。我承受不起,就和双方父母说了,双方父母同意分开冷静,但老公不肯放开我,说离开我,活着没意思什么的。但我想事情出了总要解决,请帮帮我,请至少帮我分析一下,我该如何做。



主持人:地下天鹅绒网络知名人士

天津人,资深煎饼果子爱好者。崇拜物理学,因为他其实是一个物理专业毕业后却从事网络的男青年。

邮箱:ray.hao@126.com

互动网址:love.dsqq.cn“食色男女”频道

荷尔蒙

拒绝被纠缠

杨冰阳/文



为什么,为什么被痴缠的多数都是少女,不是中年妇女,更不是老妇?更重要的是,为什么总是男性痴缠女性,而鲜见女性痴缠男性,偶尔有个杨雨娟出现,全世界都稀奇得大做文章给上报纸上新闻?而且,现实生活中,很少有男性会因为被女性纠缠而苦恼,不光男性自己,他们身边的其他朋友也常常将被女性纠缠看成桃花运?

还有,为什么,为什么美女即使低调也更容易受到纠缠,而凤姐和芙蓉姐姐有那么大的曝光率,却从来没有男生纠缠她们?

所有这些问题都指向同一个答案:繁衍。

孩子是由女性生育的,因此女性在社会价值的基础上,还附带了生殖价值。喜欢纠缠美女的男人,他的后代比喜欢纠缠丑女的男人拥有更大的竞争力。女性的繁衍价值是几乎所有男性所看重的。明白了这个症结,如果你碰到纠缠,你就要从斩断这个症结下手。斩断你的生殖价值和他的联系。

你具体应该怎么做呢?

对追求者,倘若你表现出完全无视的样子,甚至装得死人一样,不回应,不理睬,想像他是一只熊,他很快就会转移目标。

对有亲密交往,但没有发生性行为的痴缠男。倘若不再想和他有任何联系,你可以告诉他:之所以不愿意和你发生性关系,是因为你性器官太小。注意,性器官的大小是所有男人最介意的成分,这也许是因为意味着子孙后代的性竞争力的缘故。不然为什么漫天飞的老中医小广告都是针对男性这个心理来的?当他自惭形秽,你就可以脱身了。

对有亲密交往,但已经有发生性行为的痴缠男。你可以告诉他,之所以分开,很大程度上是因为他的性能力不够强,你之前的高潮都是装出来的,现在你不想忍下去了。

如果他们暴怒或者威胁你要爆料你的隐私甚至抖落艳照,你可以告诉他们:倘若你做这种事情,那么我也会让他们知道这是因为你性能力不好的缘故,一般情况下,这比你威胁他说报警还要有用。

不要试图忍让,忍让没有作用,只会让他变本加厉;不要流露恐惧,这样只会让他更有兴趣;你需要的是平静以待,还有,切记不要挑衅对方!同时保护好自己,不要让他有机会利用体力优势伤害你!

对了,拥有一个固定的伴侣,可以大大降低你被骚扰的几率——没有?你不会找人假冒一下啊?在这点上,老公比男友的杀伤力更强,生育之后痴缠男们更会退避三舍。如果实在没有伴侣,那么让自己的父亲或者对方上司出马也很有用。记得一定要找人高马大那种男生帮你出马。

如果您想给本版专栏作者留言,欢迎登录love.dsqq.cn,点击情感频道“食色男女”论坛留言互动,也可邮件至viviyc@126.com
书信地址:南京市洪武北路55号置地广场602室爱周刊
邮编:210005

好的搭讪是成功的一半

地下天鹅绒/文

对于和我年龄相仿八十年代出生的男女来说,大多数人都应该学过那套经典的朗文英语教材,而我估计每个人至今仍然印象深刻的一段对话肯定是:

“How are you?”

“Fine, thank you. And you?”

“I'm fine too.”

这是李雷和韩梅梅第一次相遇时的对话,而这段对话的意义绝不仅仅是为引领我们走上英语学习之路提供一个友好又易懂的开始。更重要的是,以此为契机李雷和韩梅梅才有可能在之后几年间的英语课本上不断续写新的篇章,有快乐,有悲伤,或汹涌澎湃,或缠绵悱恻。对于那时教室里青春烂漫的学生来说,这几乎成为了枯燥的英语课文中最美好的回忆之一。如今想想,这一切的故事,都要归功于初次见面时李雷和韩梅梅中那个鼓起勇气首先道出“How are you?”的人,这便是古往今来一句最成功的搭讪。

无论是男追女、女追男,在校园中、职场中,或是邂逅间、聚会里,一切爱情的开端都源于心生好感。一对男女从陌生到熟识,总要有一人因为企图从而率先打破寂静开口讲出第一句话,如此看来,几乎绝大部分的爱情都源于搭讪,这么说并不为过。

早有心理学家研究得出这么一个令人无

比绝望的结论“你永远不会有第二次机会重塑自己的第一印象”,去看看《傲慢与偏见》你八成就能明白这论断到底有多可怕,达西先生为了不让伊丽莎白小姐改变对他的恶劣印象费了多少周折。而搭讪正是让对方建立第一印象的关键时刻,所以说,好的搭讪绝对是成功的一半。而类似“咱俩手表都是八点钟,是不是很有缘?”或者“姑娘,这块板砖是你掉的么?”这种自取其辱的开场,不出意外的话带来的结果恐怕也注定是如电击疗法般白眼和“你丫有病吧?”这样的问候。

所以,搭讪的原则是要友好、真诚、切忌哗众取宠。想想那句无比简单的“How are you?”就是这么个道理,没有任何华丽的修饰和令人怀疑的企图,我想对此自然谁也不会有什么产生紧张和抗拒的理由,这正是顺利开启一段对话最重要的opening守则。同时,这种进攻,退可守的开场也能让你尽量把不自信和顾虑扔到一边儿,交流起来更加轻松自如。当然之后如何进行,就需要你的灵感、应变以及个人修养了。

另外,显而易见类似便利店、酒吧这样气氛轻松的地方发生邂逅的成功率总是很高。设想一下,如果在一辆将近40℃还异常拥挤的晚高峰公交车上,你突然向面前那位鼻子快要贴在你胸脯上的陌生姑娘开口示好,若

我是她,八成会首先下意识的往上拽拽我体恤衫的衣领,接着检查下挎包的拉链,然后就是摸摸口袋里的手机。因此,选对场合也是重中之重,别在错误的地方做不合时宜的事情,这与你在拜访一对不幸有个智障儿子的夫妇时,当着他们给小孩猜脑筋急转弯是一样缺心眼儿的。

当然,书店里和网络上有许多指导搭讪的书籍和文章,国外甚至还出现了无比火爆的教人搭讪的培训课程,但我总觉得理论指导远比不上实际操作,纸上谈兵谁都可以,没准货架上哪本热销的搭讪指南实际就出自一个年近四十依然夜夜对着电脑屏幕靠双手自给自足的单身宅男呢。诸事一理,包括搭讪在内都是技术门槛并不很高的基本能力,都如康肃公善射或者卖油翁注油一样,靠的是熟能生巧并无其他什么高深的奥妙。没有人天生成功,也没有人能拒绝所有的尴尬与失败,因此,多加练习,日行一讪才是根本,这样有天在终于遇到目标的紧要关头才能收放自如,轻松拿下。

乱点鸳鸯谱

